关于汇安嘉鑫纯债债券型证券投资基金提前结束募集的公告

汇安嘉鑫纯债债券型证券投资基金(基金主代码: 006625),经中国证监会证监许可[2018]1774 号文核准,本基金已于 2018 年 11 月 16 日起开始募集,原定募集截止日为 2019 年 2 月 15 日。

因本基金的募集份额总额、募集金额总额和认购户数现已达到《中华人民共和国证券投资基金法》及《公开募集证券投资基金运作管理办法》规定的基金合同生效的备案条件。 为维护基金投资者的利益,尽早开始基金的投资运作,根据本基金的实际募集情况和市场情况以及《汇安嘉鑫纯债债券型证券投资基金基金合同》、《汇安嘉鑫纯债债券型证券投资基金招募说明书》、《汇安嘉鑫纯债债券型证券投资基金份额发售公告》及中国证监会的有关规定,本基金管理人汇安基金管理有限责任公司经与本基金托管人上海浦东发展银行股份有限公司协商,决定于 2018 年 11 月 21 日提前结束本基金的募集,即本基金 2018 年 11 月 21 日当日的有效认购申请将全部予以确认,并自 2018 年 11 月 22 日(含当日)起不再接受投资者的认购申请。 敬请投资者留意。

投资者可以通过以下途径咨询有关详情:

- 1、汇安基金管理有限责任公司客户服务电话:010-56711690
- 2、汇安基金管理有限责任公司网站:www.huianfund.cn 特此公告。

汇安基金管理有限责任公司

2018年11月22日